
 

 
 

 全ネジカッタ ＡＢ-４３Ｗ 
品番：ＡＢ-４３Ｗ 

 

ＡＢ－４３Ｗ （全ネジカッタ ＡＢ-４３Ｗ）

部品番号 数量 № 部品番号 部 品 名 数量 №

1041480 本体 ベースハンドル付 1 1 1041015 サック（握り） 1 16

1041495 刃ホルダ 1 2 1041016 Ｕナット M16×1.5  2種 1 17

1041003 ハンドル本体 パイプハンドル付 1 3 1041017 六角ナット M12×1.25  ｽﾀｲﾙ1 1 18

ABE0204 刃 （Ｌ） （Ｒ） （Ｗ１／２） 1set (4) 1041018 六角穴付きボルト M6×18 2 19

ABE0203 刃 （Ｌ） （Ｒ） （Ｗ３／８） 1set (5) 1041702 六角穴付きボルト M5×18 2 20

1041005 本体ボルト 1 6 1041703 六角穴付きボルト M6×14 1 21

1041006 座金 1 7 1041019 バネ座金 呼び6  2号 2 22

1041007 ハンドル取付ボルト 1 8 1040019 バネ座金 呼び5  2号 2 23

1041008 ローラ 1 9 1041023 歯付き座金 呼び12  内歯形 1 24

1041009 ローラ取付ボルト 1 10 1041505 バーコードラベル 1 25

1041010 ロックナット M11 1 11 1041565 警告ラベル 1 26

1041013 ベース 1 14

※ №（４）「刃 （Ｌ）（Ｒ） （Ｗ１／２）」、 №（５）「刃 （Ｌ）（Ｒ） （Ｗ３／８）」　は、単体での部品供給は行っておりません。

※ №（４） 、№（５） は、切断材に応じた替刃をご購入下さい。

部 品 名


